PE3YJIbTATBI AHKETHI JJI POJJUTEJIEN

1. Bam cbH (1oub) obemaet B mkone?  ma -100%:
2. Ecnu HeT, TO MO Kako npuyuHe?
a) Bbl HE JJa€Te JICHET Ha MUTaHUE B IIKOJIE;
0) Bam peOCHOK TUIOTHO 3aBTpaKaeT JI0Ma;
B) HE HPABUTCS IIKOJIbHAS €]1a;
I') BBl JJa€Te JICHET Ha MUTaHUE B IIKOJIe, HO OH (OHA) UX TPATUT Ha JIpyrue
JMYHbBIE HYXK]IbI;
3. HHTepecyeTech i Bbl OpraHU3AIMEH TOPSIETO MUTAHUS B IIKOJIE?
Ha 81%  Her 19%
4. JIoBOJBHBI T BBl KAYECTBOM IIIKOJIBHOTO MTUTAHUS?

Ha 90% Het 10%
5. Bac ycrpauBaeT meHo mkonbHoU cronoBoi? la 77% HET 23%

6. HpaButcs nu Bamemy peGenky accoptument 0o B mkoie Jla 87% HET
13%

7. Kak BBl cuMTaeTe J1OCTATOYHO JIM PA3HOOOPA3HO MEHIO B IIKOJBHOW CTOJIOBOM
JA 88% HET 12%

8. Kak BbI 1yMaere, kKak MOBJIMSIIO HA MUTAaHUM Ballero pedeHka pasHooOpazue
MEHIO B IIKOJIbHOW CTOJIOBOM?
a) moyiokuTeabHo; 70%
0) oTpumarensHo; 2%
B) HUKaK HE NOBIUSLI0; 28%
9. Kax BbI gymaere, Hy>KHO JIU TIpUydaTh peOCHKA K KyJIbTYPE €IbI?
a) TOJIBKO B IIIKOJIE;
0) TOIBKO JI0OMa;
B) Kak B IIIKOJIe, Tak U goma;-100%
10. T'oBopuTe Jin BBI C BalllUM peOEHKOM JIoMa O MOJIb3€ TOW WM MHOW MHUIIH,
0 BUTaAaMUHAaX, COAEPKaILUXCs B pa3HbIX Onrogax?
a) a, MOCTOSIHHO; 24%
0) HeT, He XBaTaeT BpeMeHH; 44%
B) unorna; 32%

11. Ecu 661 paboTa cTosioBoM Barteit mkosisl o1ieHUBaIach Mo nsATuOaiIbHON

cucTeme, yTo0bsl Bl mocTaBuin?
2 324% 467% 5 9%

12. Yto OBI BBl U3MECHUIIH B OpraHu3allyy IMUTAaHWA HIKOJIbHUKOB, B PCKUME

paboThI CTOIOBOM
Bxrounsin Ob1 B TUTaHKUE BBITIEUKY, YTOOBI padboTtai Oyder

Wcknrouniim Obl cajtaTel



